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(ESPCEx 2002) Se sen o = % e ae }gn} entdo o valor de
tga é igual a:

a) %
b) —%.
Q) %
d) %
e) —%.

4
(AFA 2000) Na figura a seguir, AD = 2 e CB = 5. Se tga= —,
entao cotgp é 5

C

a) 1517
by 13/17
o 17/20
d) 19720 A \B
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(AFA 2014) No ciclo trigonométrico da figura abaixo
acrescentou-se asretasr, s, te z.
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Nestas condicdes, a soma das medidas dos trés segmentos em
destaque, AT, TP e PB, pode ser calculado, como funcao de a,
por

a) seca

b) cosseca

¢ tga+cotga

d) cossecao +seca

(EN 2010) Sabendo que a equacao 2x = 3sec®, §< O<m,

define implicitamente ® como uma funcao de x, considere a
funcao f de variavel real x onde f(x) é o valor da expressao

gcosseceJr %sen 20 em termos de x. Qual o valor do produto

(x2y/ax2 —9) f(x)?
a) 5x*-4x*-9
b) 5x*+4x*-9
o -5x*-4x*+9
d) 5 -4x*+9
e) -5x*+4x?-9
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